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PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
ESTADO DO CEARA 

PALÁCIO JOSE CORREIA LIMA 
CNPJ: 12477337/0001-73 

PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 011/2024 

EMENTA: CONCEDE 0 TROFÉU CACHOEIRA, 
CRIADO PELA LEI MUNICIPAL N° 023/97 DE 
13 DE AGOSTO DE 1997, A PESSOA QUE 
INDICA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Art. 1° - Fica concedido o TROFÉU CACHOEIRA, a CfCERA CILENE DA 
CONCEIÇÃO SANTOS, Agente Comunitária de Saúde — ACS e líder 
comunitária missãovelhense dá outras providências; 

Art. 2° - Este Projeto de Resolução entra em vigor na data da sua 
promulgação, revogadas as disposições em contrário. 

Sala das Sessões da Camara Municipal de Missão Velha, Estado do Ceará, 
Plenário Vereador Dioclécio Silva Lima, em 10 de abril de 124. 
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DA DOS BIOGRÁFICOS 

Cicera Cilene da Conceição Santos, mais conhecida como Cilene Santos, 

natural do Município de Missão Velha, Estado do Ceará, mais precisamente no 

Sitio Cana Brava, sou filha de Expedito Francisco da Cruz e Maria das Dores de 

Oliveira Cruz, ambos falecidos, sou a 8°filha da prole de 13 (treze) filhas do casal, 

minha opção religiosa é servi sempre a Deus, por iniciativa própria optei pela igreja 

evangélica. 

Casada mãe de 05 (cinco) filhos, 03 (três) netos, uma relação muito boa com 

meus familiares e amigos, tenho graduação em Pedagogia e também sou técnica 

de enfermagem, técnica em agente comunitária de saúde e cursos de saúde 

pública em psf, urgência e emergência, interpretação de ECG, saúde mental, 

equidade no SUS: sistema único de saúde e outros, atualmente atuante como 

técnica em agente comunitário de saúde de 2002 a 2007 na localidade da Serra do 

Mãozinha - PSI 10 e desde de 2008, na comunidade dos Stios Barreiras e Forquilha 

junto a equipe PSI Forquilha e atuante há 21 (vinte e um) anos com dedicação amor 

e responsabilidade e carinho, acolhimento a cada família visitada, pois, todos já 

sabem que trabalho de técnica em agente comunitário de saúde e acs é realizar 

promoção da saúde e prevenção de agravos de doenças em nível comunitário, 

realizar diagnóstico de condições de vida e saúde da populaçãodo seu território de 

atuação de forma articulada e a atenção básica no seu território na prevenção. 

Trago uma bagagem de aprendizagem, experiência, sempre interagindo com os 

colegas para o bem comum de todos com igualdadesociai tanto no trabalho em 

parceria, acolhimento a população, me considero uma pessoa pública de um caráter 

exemplar, sinto-me uma pessoa realizada e agradecida a Deus por tudo na minha 

vida, por toda dedicação ao meu trabalhar, minhas metas s"ão: continuar com meu 

trabalho com responsabilidade e dedicaçãoa cada família do meu setor e dedicar o 

melhor ao máximo, no que estiver ao meu alcance e o que me compete diante da 

Lei de n° 11. 350/2006. 

Sou uma pessoa muito feliz, apesar dos dias difíceis na vida, tenho uma família que 

ajuda e dá suporte sempre, gratidão a Deus por buscar cada dia aprendizado para 

desempenhar um belíssimo trabalho ao público que assisto, a palavra que me 

define hoje é gratidão por te uma Gestão e Secretário acessível e compreensivo para 

com nossa categoria. 


